

Эстрадный оркестр SM «BAND»

[Беседовала П. Николенко]

#22-23 от 30.11.2016



История этого коллектива началась, можно сказать, в 2009 году. 27 апреля 2016 года он своим отчетным концертом во Дворце студентов заслужил право носить почетное звание Народного аматорского коллектива профсоюзов Украины! Конечно, такое достижение нашего оркестра отметили на Ученом совете НТУ «ХПИ». Итак, знакомьтесь – у нас в гостях его художественный руководитель – Георгий Викторович Зуб.

«В том далеком теперь уже 2009 году, – рассказывает Георгий Викторович, – в нашем Дворце студентов (ДС) по инициативе ректора университета Л. Л. Товажнянского, директора ДС А. Ф. Марущенко и главного режиссёра Н. А. Холодовой было решено создать эстрадный оркестр. Я – выпускник Харьковского национального университета искусств им. И. П. Котляревского (2001 г.), факультета оркестровых, духовых, ударных инструментов – подходил на кандидатуру его руководителя...»

Началась работа по созданию коллектива (вначале он состоял из пианиста, гитариста, бас-гитариста, саксофониста и ударницы), прослушивания, первые репетиции...

И вот апрель 2009-го. «Deinde» (поп-группа, состоящая из студентов, которая и стала основой, костяком будущего эстрадного ансамбля) заслуженно прорвалась в лидеры. На IV Музыкальном фестивале «Звездная планета – Политех» она получает абсолютное I место среди ВИА, на высочайшем уровне исполнив известную песню «Shape of my heart» (Sting)! С каждым годом при поддержке профкома студентов, как отмечает Георгий Зуб, коллектив увеличивался, в него вливались новые творческие силы. Менял эстрадный ансамбль и названия – его знали и как «Sunday morning», потом «Big Bands Club» ДС НТУ «ХПИ. Сюда уже входили и скрипичная секция (участники ансамбля скрипачей «Экспромт», руководитель Н. В. Чистякова), и вокалисты (участники вокал-шоу-бэнда «Сузір'я», руководитель Е. В. Апарина), и хореографическая постановка (участники ансамбля современного и бального танца «Триумф», руководитель И. Я. Балагула).

«За 7 лет, – говорит Георгий, – в коллективе участвовало более 50 человек. На сегодня –

около 20 участников наш постоянный состав. Это Денис Коваленко, Вероника Свидзинская (ударные); Абдулла Битар (перкуссия); Артем Томчук (бас-гитара); электрогитары – Евгений Замковенко, Павел Шульга (первокурсник ХПИ); джаз-гитара – Алла Горюшкина (выпускница ХПИ 2012 года, выпускница аспирантуры (2015 г.), преподаватель кафедры вычислительной техники и программирования). Клавишные – Евгения Филанова; саксофон-альт – Раиса Костенко, Александра Болотинская; саксофон-тенор – Эдуард Колесников (выпускник кафедры инженерной электрофизики НТУ «ХПИ» 2016 года). В нашем коллективе также принимают участие студенты таких учебных заведений, как: ХНУРЭ, Национального педагогического университета им. Г. Сковороды, музыкального училища им. Б. М. Лятошинского, Национального университета искусств им. И. П. Котляревского (консерватория), Государственной академии культуры, а также других вузов Харькова». Со своим разнообразным репертуаром участники эстрадного оркестра SM «BAND» выступают не только на сцене Дворца студентов ХПИ, но и далеко за его пределами. Так весной 2013 года ансамбль совместно с нашими блестящими вокалистами вокал-шоу-бэнда «Сузір'я» покорили Львов, выступив в День города на его площади и во Львовской политехнике. В 2015 году SM «BAND» получил Гран-при Всеукраинского фестиваля-конкурса «Жемчужины Украины», а в январе 2016-го – Гран-при Международного фестиваля-конкурса инструментального аматорского искусства детей и молодежи «Чарівний камертон».

«Наш репертуар направлен на эстрадное, джазовое, неординарное звучание – говорит Георгий Зуб. – Переигрываем «The Beatles» в разных аранжировках, исполняем репертуар Джеймса Брауна, группы «Абба» в аранжировке Нильса Лангрена... Мы счастливы, что наша музыка находит отклики во многих сердцах, а нам самим дарит неисчерпаемое вдохновение!»